

ЮВІЛЕЇ

КАНДИДАТОВІ МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ ІВАНУ ГРИЗІ – 70



Завжди, коли думаю про Івана Васильовича Григу, на думку спадають лікарські рослини та ім'я англійського лікаря Уітеринга (W. Withering), котрий своєю наполегливістю виділив із понад со-

рока рослин, що входили до складу древнього знахарського рецепту, одну єдину рослину, яка завдяки своїм цілющим властивостям продовжила життя сотням тисяч людей – і цією рослиною була наперстянка... Власне, так і він, Іван Васильович Грига, своїм щоденним наполегливим доробком, на перший погляд не дуже помітним, увійшов у життя всіх випускників медичного факультету Ужгородського національного університету останніх десятиліть... Це він, уроженець села Верхні Ворота Воловецького району Закарпатської області, де народився 4 липня 1940 року, ще в дитинстві зачарувавшись гірськими луками, захопився ідеєю віднайти у багатому букеті Закарпатської флори саме ті рослини, що так само, як і наперсточна трава, придатні для зцілення та продовження радості нашого життя...

Своє навчання Іван Васильович розпочав у Верхньо-Ворітській семирічній школі і продовжив у Нижньо-Ворітській середній школі, яку закінчив у 1957 році. Згодом навчався у Мукачівському сільськогосподарському технікумі, після закінчення якого (1960) працював на Мукачівському молокозаводі, але мрія стати лікарем взяла гору, і він у 1962 році вступає на медичний факультет Ужгородського державного університету. Протягом сту-

дентських років Іван Васильович був членом наукового студентського гуртка при кафедрі фармакології, нарешті тут він зміг по-дорослому вивчати властивості лікарських рослин, якими так багате Закарпаття. Закінчивши медичний факультет, він отримав направлення на роботу асистентом кафедри фармакології та патологічної фізіології, де і працював. Продовження його студентської роботи вилилось у кандидатську дисертацію «Фармакологічне вивчення екстракту астрагалу хлопунця», керівником цієї наукової роботи був доктор медичних наук, професор, академік Іван Сергійович Чекман. Дисертаційна робота була захищена у 1989 році у Київському науково-дослідному інституті фармакології та токсикології.

Нині Іван Васильович, працюючи професором на кафедрі біохімії, фармакології та фізичних методів лікування, велику увагу приділяє навчально-методичній роботі, передає свій досвід та знання молодим викладачам і, головне, студентам медичного та стоматологічного факультетів.

З-під його пера вийшли у світ навчальні посібники, зокрема: «Курс фармакології» (2004 р.) та «Фітотерапія» (2008 р.) для студентів медичного, стоматологічного факультету з грифом МОЗ України, ним упорядковані тестові завдання «Загальна лікарська підготовка – Крок – 1» та «Методичні розробки з фармакології для самостійної роботи студентів при підготовці до практичного заняття та роботи на занятті».

Іван Васильович багато років керує науковим студентським гуртком, члени якого виступають на регіональних підсумкових конференціях факультету та на форумах із міжнародною участю.

Іван Васильович Грига і сам постійно проводить наукову роботу: він неодноразово виступав із доповідями на між-

вузівських та міжнародних наукових форумах. Загалом ним опубліковано понад 100 наукових статей.

Іван Васильович – ввічлива, скромна, доброзичлива людина, готова допомогти друзям, колегам, студентам.

І сьогодні, як уже впродовж багатьох років, наш ювіляр, повен сили і здоров'я, продовжує навчати студентську молодь, прививає їй любов до свого наряду та до майбутньої професії, виховує

достойних правонаступників медичного фаху.

Колектив кафедри біохімії, фармакології та фізичних методів лікування медичного факультету Ужгородського національного університету щиро і щиро вітає шановного Івана Васильовича із семидесятиріччям, зичить йому здоров'я, подальших успіхів у важливій і необхідній державі роботі викладача медичного факультету.

Олександр Торохтін,
*доктор медичних наук,
професор, Заслужений лікар України,
завідувач кафедри біохімії, фармакології
та фізичних методів лікування
медичного факультету
Ужгородського національного університету*